
Με μεγάλη χαρά και 

ενθουσιασμό, το 6ο Δημ. Σχ. 

Πρέβεζας συμμετέχει στις 

#ErasmusDays 2024 οι οποίες 

συμπίπτουν με την τελευταία 

συνάντηση με τους εταίρους μας και το επίσημο κλείσιμο του προγράμματος που 

υλοποιούμε τα τελευταία δύο χρόνια. Οι #ErasmusDays 2024 αποτελούν μια 

μοναδική ευκαιρία να γιορτάσουμε το ευρωπαϊκό πνεύμα συνεργασίας, να 

ανταλλάξουμε εμπειρίες και να αναδείξουμε τις γνώσεις και τα αποτελέσματα που 

αποκομίσαμε μέσα από το πρόγραμμα. 

Κατά τη διάρκεια της τελευταίας συνάντησης, οι εταίροι μας από Πολωνία, Ρουμανία 

και Τουρκία θα βρεθούν στο σχολείο μας για να αξιολογήσουμε την πορεία και την 

επιτυχία του έργου, να παρουσιάσουμε τις εργασίες των μαθητών μας και να 

συζητήσουμε για τις προοπτικές μελλοντικών συνεργασιών. Αυτή η συνάντηση 

σηματοδοτεί την κορύφωση των προσπαθειών μας, καθώς έχουμε εργαστεί 

συλλογικά για την ενίσχυση της ευρωπαϊκής διάστασης στην εκπαίδευση, την 

ανάπτυξη διαπολιτισμικών δεξιοτήτων και τη διάδοση καινοτόμων εκπαιδευτικών 

πρακτικών. 

Μέσα από τη συμμετοχή μας στο πρόγραμμα Erasmus+, οι μαθητές μας είχαν την 

ευκαιρία να γνωρίσουν άλλους πολιτισμούς, να αποκτήσουν νέες γνώσεις και να 

βελτιώσουν τις δεξιότητές τους σε ένα διεθνές περιβάλλον. Το πρόγραμμα αποτέλεσε 

μια εξαιρετική εμπειρία που συνέβαλε όχι μόνο στην εκπαιδευτική τους πρόοδο, αλλά 

και στη διαμόρφωση της ευρωπαϊκής τους ταυτότητας. 

Το κλείσιμο του προγράμματος θα συνοδευτεί από εκδηλώσεις παρουσίασης των 

δράσεων, εργαστηρίων και διαδραστικών δραστηριοτήτων, όπου μαθητές και 

εκπαιδευτικοί θα μοιραστούν τις εμπειρίες και τα επιτεύγματά τους. Πρόκειται για 

μια σημαντική στιγμή για το σχολείο μας, καθώς αναδεικνύεται η δυναμική της 

διεθνούς συνεργασίας και η ουσιαστική συνεισφορά της στην εκπαιδευτική 

διαδικασία. 



Οι #ErasmusDays 2024 θα μείνουν στη μνήμη μας ως ένας γιορτινός και ταυτόχρονα 

συγκινητικός αποχαιρετισμός του προγράμματος, αλλά και ως η αφετηρία για νέες 

προκλήσεις και συνεργασίες. 

 

 

 

 

 


